



TÁJÉKOZTATÁS PÁLYÁZATI KIÍRÁSRÓL

Endrefalva Község Önkormányzata
az Emberi Erőforrás Támogatáskezelővel együttműködve a
2015. évre ezennel kiírja a
Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati
Ösztöndíjpályázatot

„A” típusú pályázatot
a felsőoktatási hallgatók számára
a 2014/2015. tanév II. és a 2015/2016. tanév I. félévére vonatkozóan

A pályázatra azok az önkormányzat illetékességi területén állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik a felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali tagozatos), alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, egységes, osztatlan képzésben, felsőfokú szakképzésben folytatják tanulmányaikat. Az ösztöndíj időtartama: 10 hónap, azaz két, egymást követő tanulmányi félév. Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és Tb-járulékfizetési kötelezettség nem terheli.

„B” típusú pályázatot
felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára

A pályázatra azok az önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű fiatalok jelentkezhetnek, akik:

- a 2014/2015. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások; vagy
- felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert érettségizettek; és
- a 2015/2016. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézményben teljes idejű (nappali tagozatos) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, egységes, osztatlan képzésben, felsőfokú szakképzésben kívánnak részt venni.

A pályázók közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik 2015-ben először nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe és tanulmányaikat a 2015/2016. tanévben ténylegesen megkezdik.

Az ösztöndíj időtartama: 3 x 10 hónap, azaz hat, egymást követő tanulmányi félév.

Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és Tb-járulékfizetési kötelezettség nem terheli.

A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerében (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) **pályázói regisztráció szükséges**, melynek elérése:

<https://www.eper.hu/eperbursa/paly/palybelep.aspx>

A regisztrációt követően lehetséges a pályázati adatok feltöltése a csatlakozott önkormányzatok pályázói részére. A személyes és pályázati adatok feltöltését követően **a pályázati űrlapot kitöltve, kinyomtatva és aláírva az önkormányzatnál kell benyújtaniuk a pályázóknak**. A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel együtt érvényes (A kiírás elérhető a www.emet.gov.hu/hatter_1/bursa_hungarica/ oldalon is a letölthető dokumentumoknál). A pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül. A benyújtott pályázatok befogadását az önkormányzatnak az EPER-Bursa rendszerben igazolnia szükséges. A nem befogadott pályázatok a bírálatban nem vesznek részt. Az ösztöndíj elbírálása kizárólag szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi eredményétől függetlenül történik 2014. december 8-ig.

A pályázat rögzítésének és az Endrefalva Község Önkormányzatának hivatalához történő benyújtásának határideje: 2014. november 7.

A pályázó pályázata benyújtásával büntetőjogi felelősséget vállal, hogy az EPER-Bursa rendszerben rögzített, a pályázati úrlapon és mellékleteiben az általa feltüntetett adatok a valóságnak megfelelnek. A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy a pályázati úrlapon rögzített személyes adatait a pályázatot kiíró önkormányzat, valamint a Támogatáskezelő – az ösztöndíjpályázat lebonyolítása és a támogatás jogosultság ellenőrzése céljából az ösztöndíj időtartama alatt kezelje.

Az ösztöndíjban részesülő hallgató köteles az ösztöndíj folyósítása alatt minden, az ösztöndíj folyósítását érintő változásról haladéktalanul (de legkésőbb 15 napon belül) értesíteni a Támogatáskezelőt és a folyósító felsőoktatási intézményt. A „B” típusú támogatásban részesített pályázó 2015. augusztus 31-ig a felvételi határozat másolatának megküldésével köteles a Támogatáskezelő részére bejelenteni, hogy a 2015/2016. tanévben melyik felsőoktatási intézményben kezdi meg tanulmányait.


Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki:

- középiskolai akkreditált iskolarendszerű felsőfokú szakképzésben vesz részt,
- a Magyar Honvédség és a fegyveres szervek hivatásos és szerződéses állományú hallgatója,
- doktori (PhD) képzésben vesz részt,
- kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban.


Záradék:

Endrefalva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 94/2014.(IX.15.) számú határozatával a 2015. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjpályázat kiírását elfogadta.

Endrefalva, 2014. szeptember 15.



Vincze Nikolett
jegyző




Csóriné Botyánszki Ágnes
polgármester

A határozat 2014. szeptember 16-tól hatályos.




Vincze Nikolett
jegyző